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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý sedmapadesátý kontakt 

Sobota, 29. července 2023, 12.17 hod. 

 

Billy   Ahoj Ptaah, právě jsem musel vyhodit Jacobuse, protože jsi chtěl přijít dveřmi a on se šel podívat, 
kdo ty dveře – které jsem opět zavřel – otevřel, avšak nikoho neviděl, jelikož jsi rychle zase zmizel. Proto 
odešel i on rychle pryč, když jsem ti pokynul a vypoklonkoval jej. Viděl zřejmě ještě, jak jsem ti kynul, 
když ses zhmotnil v kanceláři, ale byl pak i přesto rychle pryč. Buď ale vítán a pozdraven, i když jsem 
udiven, neboť jsem si myslel, že jsi odešel pryč. 

Ptaah   Nikoliv, ještě jsem neodešel a musím sem přijít ještě jednou, abych ti pověděl, že Quetzal bude 
dále asi 6, nebo dokonce 9 dní či více nepřítomen a nebude se moci uvolnit ze své činnosti, přičemž 
nemůže být přítomen ani nikdo jiný, aby ty/tu ..., jež za normálních okolností na Zemi ... Avšak budu 
ještě dalších několik dní na planetě Erra, nicméně v úterý či ve středu sem ještě jednou přijdu, neboť se 
chci ještě zamýšlet nad tím informačním spisem a následně ti přiblížit můj návrh. Tady si například 
myslím a je mým názorem, že by měl být vložen mírový symbol a symbol přelidnění. O tom však budu 
ještě přemýšlet a ... 

Billy   ... v pořádku. A když bude Quetzal ještě několik dní nepřítomen, tak se kvůli tomu přece svět 
nezboří. Vždyť se možná objeví Safar, bratrské dvojče Sfath, potom nebude čekání tak dlouhé. 

Ptaah   Ano, ale Safar sem jistě nepřijde vícekrát, neboť ... 

Billy   ... to si také nemyslím, neboť to bude přece jen návštěva za účelem opětovného shledání, čímž 
bude pak věc patrně vyřízena. 

Ptaah   Tak tomu bude, každopádně si to myslím. 
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Billy   Ano, já také. Vždyť uvidíme. 

Ptaah   Přijímáš to s klidem. 

Billy   Jiný postoj by přece užitek nepřinesl. 

Ptaah   Přirozeně že ne. 

Billy   Pak to bude právě tak, a mimoto, když přijde pouze jednou, tak budu moci využít čas k tomu, 
abych místo toho, abych nutně vyvolával a sepisoval kontaktní zprávy, dělal některé jiné věci a věnoval 
se tématům a jejich sepisování, které jsem napsal jako chlapec a které jsou dobré k tomu, aby si člověk 
vyvinul sebevědomí, správné myšlení, a tedy pravé a opravdové myšlenky a způsoby chování; tato 
témata tehdy tvůj otec, Sfath, uložil, a musela by být vlastně zaznamenána v jeho letopisech, jakož 
i v úložních bankách Plejaren, takže bych je přece mohl vyvolat a skutečně sepsat. Sfath je přece tehdy 
i zanesl do minulosti a dal je jednomu Američanovi, který je nechal přeložil do angličtiny. Žel jsem o tom 
ale již nic neslyšel. Vím k tomu už jen to, že Sfath šel přibližně 50 let do minulosti a říkal, že tam zná 
někoho, kdo se zajímá o můj dlouhý článek, jelikož mu o něm právě vyprávěl. Tehdy jsem také vytvořil 
sousloví »zdánlivé myšlenky«, napsal jsem například něco o tom, že většina lidstva se zaobírá pouze 
zdánlivým myšlením, jelikož je nábožensky či světsky věřící, avšak nepěstuje správné a pravdivé 
myšlenky, takže neanalyzuje efektivní skutečnost, a nemůže tudíž nikdy nalézt pravou pravdu. Tu mohou 
najít pouze jednotliví lidé, když svoji náboženskou a světskou víru odloží a obrátí se k faktické 
opravdovosti, skutečnosti a její nezvratné pravdě. 

Ptaah   To je skutečně téma, o kterém stojí za to napsat něco podrobného a vytvořit tím všeobecnou 
osvětu, která měla být bývala přinášena již od nepaměti. Že jsi ve 40. letech 20. století napsal něco 
takového, to je skutečně poznamenáno v letopisech mého otce, přičemž je to zachyceno i jinde, takže 
to můžeš vyvolat a sepsat, pokud se o to zajímáš. Bylo by jistě také podstatné ... 

Billy   ... to bude ale pak člověk pro většinu lidstva také mluvit do větru, neboť tato většina se přece 
orientuje na náboženskou a světskou víru, a tudíž skutečnost a pravda nejsou žádané. 

Ptaah   To žel nelze změnit a ... 

Billy   ... možná že to lidé ve vzdálené budoucnost jednou pochopí, ale co se od nepaměti tak zažralo, 
jako právě náboženstva, to je něco, od čeho se pozemšťané nebudou schopni tak rychle odpoutat 
a osvobodit, a proto budou na Zemi i nadále zuřit zášť, pomsta, války a destrukce. Od těch dob, co 
pozemšťané z těch cizinců a těch, kteří přilétli z velké dáli, učinili bohy a náboženství, z čehož pak také 
rozdmýchávali náboženské války a přinášeli ve své bludné představě Boha i lidské oběti, se tento blud 
náboženstev zachovával do dnešního dne. Většina pozemského lidstva zastává bludnou náboženskou 
víru a brání se fakticky skutečnosti a její pravdě. Proto jsem již jako malý chlapec díky osvětovým 
poučením tvého otce, Sfath, rozpoznal, že člověk může skutečnost a její pravdu rozeznat pouze tehdy, 
resp. že může pak skutečnost a pravdu rozpoznat a chápat pouze tehdy, když tomu, co vidí, slyší a jinak 
vnímá, věnuje fakticky sám skutečně a opravdově vlastní myšlenky, vše důkladně analyzuje a vše co 
nejpřesněji zkoumá. Toho ale člověk není schopen, pokud věří – právě nábožensky nebo světsky –, 
a tudíž je na základě této víry schopen pouze zdánlivého myšlení, do nějž ustavičně rušivě prosakuje 
víra, což člověku znemožňuje, aby vnímal a rozeznával skutečnost a její pravdu. Z této náboženské 
či světské víry vyplývá u pozemšťanů všechno to, co odpovídá jejich pochybením a nezdarům, tedy jejich 
lačnost, maničnost a bludná touha po něčem jako po penězích, moci, vládnutí, bohatství či území. Avšak 
dme se v nich také pomsta a odplata, pokud je něco proti jejich srsti, jako když má druhý člověk jiné 
smýšlení, než mají oni sami; když se člověk láskyplně přikloní k někomu jinému a oni sami jsou 
»odepsáni«; když nedostanou to, co chtějí mít, atd. Člověk, který věří, pouze věří a trvá na svém 
zdánlivém myšlení, čímž si sám škodí, což chci takto vyslovit jednou básní, kterou jsem jednou složil: 
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Víra jest věrcovou vládnoucí silou, 
a ta strojí jej a dá zlu v něm se rozvinout. 

Věrec věří jen a je z toho v sobě nabubřelý, 
jeho zdánlivé myšlení je nástroj jeho chtění. 
Víra jeho věší mu falešné radosti jen na nos, 

a přináší mu zlou naději a útrap zadost. 
Vinou víry své pečeť života ničí, a tak 

život jeho jen myšlenky samovlastní zračí. 

 
Ptaah   To, co tu říkáš, je i skutečně tak, ale to jistě pochopí pouze pozemšťané, kteří jsou schopni sami 
myslet a kteří nejsou ovlivňováni náboženskou nebo světskou vírou, a nejsou tedy pouhými zdánlivě 
myslícími. Ale mne zajímá, jak jsi došel k tomu, abys vytvořil tento pojem »zdánlivě myslící«? 

Billy   No, jak jsem k tomu došel? – To je dobrá otázka – vlastně to bylo jednoduše tak, protože jsem si 
myslel, že věřící člověk právě myslí pouze zdánlivě, zatímco člověk, který myslí skutečně, tedy právě 
fakticky, myslí uvažujícím způsobem, podle skutečnosti a tak, že vidí pravdu, díky čemuž tedy myslí 
správně. 

Ptaah   Tento způsob myšlení budou ale jistě moci rozumově postihnout i skutečně pochopit pouze lidé, 
kteří jsou oproštění od vlivu víry. Ale bylo by skutečně dobré, kdybys vyvolal a sepsal to, co jsi tehdy 
napsal. Bylo by rovněž dobré, kdybys z toho mohl vytvořit knížku. 

Billy   Tak to může být, ale jinak to neumím říci, a zda to vyvolám a sepíšu, to si chci uvážit. 

Ptaah   To je dobře, a pro pozemšťany by to bylo nezbytné a poučné. 

Billy   Možná že ano – alespoň pro některé. 

Ptaah   Když ale nyní mluvíme o tom, co všechno sepsal můj otec Sfath, tak se skutečně podivuji tomu, 
že se toho vskutku držíš a že mlčíš o tom, co se bude v budoucnu odehrávat, respektive že o tom 
otevřeně mluvíš teprve tehdy, když skutečně nadejde čas, kdy se událostem již nelze vyhnout a kdy se 
vše přihodí. Vy dva, tedy otec a ty, jste se přece vždy odebírali přímo na místa budoucích událostí, tedy 
i ohledně ... ... a ... v ... se to odvíjí, takže přesně víš, co se nakonec ... 

Billy   ... ano, ano, ale Sfath mi výslovně říkal, že o tom mám pomlčet a že nikdy nemám uvádět nic 
z událostí, které se budou v budoucnu odehrávat. To zejména kupř. ohledně výsledku ... v ..., mezi ..., 
jakož i ohledně zlých následků ve vztahu k ... A co se týče mého zdrženlivého přístupu v tom směru, 
že něco, co jsem viděl a zažil se Sfath, vyslovuji teprve tehdy, když nadejde čas, kdy se dané události 
dostaví a odvinou, tak k tomu mohu říci, že na tyto události právě ne vždy myslím, takže je otevřeně 
nezmiňuji s velkým předstihem, resp. předčasně – anebo je právě nezmíním vůbec, jelikož na ně vůbec 
nepomýšlím. Co se ovšem v přítomnosti odehrává a co je na Zemi každý den předmětem hovorů, to je 
samozřejmě přítomné i v mé hlavě, ale právě o tom přece nemám mluvit, nýbrž mlčet. To právě proto, 
že by pro lidi obecně nebylo únosné a snesitelné, aby předem věděli a měli znalost o tom, co se bude 
odehrávat, jako například ohledně ... Že si kvůli tomu mnozí velkohubci ... spálí vlastní prsty a také velmi 
..., to si musejí sami zodpovídat, což ale nedokážou, a ten chaos v ... Ale to, co ti tu říkám, nebudu 
zapisovat, až budu vyvolávat zprávu z tohoto rozhovoru, ale napíšu jednoduše trojtečky tam, kde si budu 
myslet, že dané věci nesmím otevřeně zmiňovat. 

Ptaah   To bude dobře, a kromě toho by tě ty osoby ze státních vedení ... Naše Grémium vysvětluje – 
a to, jak víš, řídí veškeré životní okolnosti všech národů na planetě Erra –, že většina všech státních 
vedoucích na Zemi sestává z naprosto bezskrupulózních živlů, za nimiž ve věci bezskrupulnosti 
a hlouposti nijak nezaostávají stejně smýšlející občané dotyčných populací. Grémium vskutku nedokáže 
pochopit, že navzdory převládajícím technickým, lékařským a všem ostatním vývojům na Zemi jsou státy 
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a národy ještě tak primitivní, že proti sobě smýšlejí nepřátelsky, neusilují o sjednocení, a vedou tudíž 
války. 

Billy   To by předpokládalo logiku, rozum a zdravý úsudek, jakož i to, aby lidé již nevěřili, ale rozeznávali 
skutečnost a její pravdu. Náboženská i jakákoliv světská víra by musela zmizet, stejně jako jakákoliv 
strannost a zaujatost. Jen tak by se mohlo konečně pracovat na skutečném míru a lidé by se varovali 
války v každé její podobě. Musel by tedy – stejně jako u vás – existovat sjednocený svět a pouze 
celosvětově působící Grémium, takže by jednotlivé země již nebyly špatně, vražedně, mocichtivě 
a v touze po bohatství ovládány naduteckými živly. 

Ptaah   Tak by to bylo správně. 

Billy   To jsou ale na tomto světě sny. Musela by zmizet náboženská a světská víra, dříve než by se takové 
věci mohly iniciovat. Ale něco jiného: Bylo by možné, abych v nejbližší době opět navštívil póly? Tam 
jsem spolu se Sfath viděl mnoho obrovských jeskyní, a zajímalo by mě, v jakém stavu dnes jsou, 
po zhruba 80 letech. 

Ptaah   Tomu patrně nic nestojí v cestě, a když se na to zeptáš Quetzal, tak zřejmě nebude mít nic proti. 
Ale ohledně ... 

Billy   To vím, zvláště na Antarktidě jsou přece ... 

Ptaah   To je ... 

Billy   Ano, ti/ty cizí ... Vlastně jsme o tom přece mluvili již častokrát, ale co to přineslo? Nic. Ale co je 
vlastně pravá láska, to pro mnoho pozemšťanů zjevně představuje náročnou svízel, avšak my jsme se 
tomuto tématu také již častokrát věnovali, nicméně vždy jen na soukromé úrovni. Teď mi ale 
telefonovala jedna velmi nábožná žena a tázala se, jestli bych k tomu mohl povědět něco z našeho 
pohledu. 

Ptaah   Samozřejmě, a to dokážeš povědět právě tak dobře jako já. Vysvětli tedy ty, co je nutno vyložit. 

Billy   Jak myslíš. – Potom se vynasnažím, abych nalezl ta správná slova. – Dobrá: Aby člověk lásce 
skutečně porozuměl, je nutno povědět, že ve vztahu ke spolubližním není vychloubačná ani taková, že by 
musela být explicitně zmiňována, ale jde o to, aby byla jednoduše uplatňována. Pravá láska tíhne 
k přátelskosti a trpělivosti, není kolísavá, ani se nikdy nemůže změnit, ale je všestálá, vytrvalá, 
neochvějná a nikdy nepřipouští zábrany, násilnost, zahořklost, ponižování, sevřenost či nevrlost atd. 
Pravá láska nikdy nezraňuje, ani z hlediska slušnosti, ani tělesně či jinak, a rovněž ani nikdy nepomýšlí 
na osobní výhodu a není neodpouštivá. Nenechává se za žádných okolností vydráždit nebo svést 
k bezpráví. Ve vztahu k pravdě představuje nejpřednější doporučení, přičemž na sebe též bez otázek 
bere vše, co musí být na základě povinnosti učiněno, což ji zachovává ve cti a důstojnosti. Pravá láska 
nikdy neztrácí vědomost o skutečnosti, pravdě ani naději, trvá nekonečně a nikdy nepomíjí. 

Pravá láska netvoří jen pravý obsah života, ale ztělesňuje vše nadějeplné a úchvatné, vše dobré 
a doopravdy lidské. Pravá láska má takovou povahu, že nikdy nepropadá bezprávnému činu a neskrývá 
v sobě ani žárlivost, hrubost a nestydatost ani úmysly spáchat cokoliv zlého. 

Pravá láska představuje věčně trvající stav a postoj nezměnitelnosti v každé oblasti a situaci života, a budí 
v člověku rozhodnutí, aby se sám stal láskou. Pravá láska zamezuje každou chladnosrdečnost, každé 
panování, sobectví, pomstu, odvetu, šizení a podvod atd., a rovněž z ní neplyne podřízenost, nýbrž 
rovnost, rovnoprávnost, a tedy nikdy poddanost a podrobenost. 

Následovat pravou lásku znamená, že se do ní člověk začleňuje a činí pro své spolubližní a pro sebe 
samého vždy to nejlepší, jakož i pro říši vyšších a nižších zvířat, svět živočichů a pro celou přírodu 
a rostlinnou říši. 
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Pravá láska znamená, že člověk důkladně dbá na své vlastní nároky, že je naplňuje a že je chová ve cti 
a důstojnosti, a že tak přistupuje i k nárokům svých spolubližních, vyšších a nižších zvířat, živočichů, 
všech rodů a druhů rostlin od stromů až po stébla trávy, mechy, vody a mikroorganismy atd. 

Pravá láska znamená pravý život, a pravá láska ustavičně roste, stejně jako život. A pravá láska značí to 
dobré a krásné, to nejlepší, správné a hodnotově stálé na všech cestách života a existence. A pravá láska 
stojí nade vším, ať už se jedná o cokoliv nejlepšího, dobrého a správného, a zaručuje stále a vždy 
praktickou přítomnost a realizaci toho nejlepšího, dobrého a správného. 

Pravá láska zračí perfektnost všeho jsoucna samotného a stále se snaží o to, aby sama vzrůstala, a sice 
tím způsobem, aby žila, existovala a byla přítomná ve všem a v každém. 

To je vlastně to, co lze v krátkosti povědět, ačkoliv by toho bylo možno říci ještě mnohem více. Ale myslím 
si, že svým vysvětlením jsem uvedl základní rysy tohoto tématu. 

Ptaah   To jsi vysvětlil tak, jak my skutečně chápeme pravou lásku, ale bylo by k tomu možno vysvětlit, 
jak říkáš, ještě mnohem více. Avšak nyní musím jít, neboť ... 
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